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Antal styrelsesammanträden

Styrelsen har under verksamhetsåret sammanträtt vid 9 tillfällen varav 1 var ett extramöte.

Antalet medlemmar
Föreningen bestod vid årsskiftet 2024–25 av 81 betalande medlemmar.
Inledning 
Under verksamhetsåret har ett stort antal aktiviteter i enlighet med Mnkf´s verksamhetsplan genomförts med inriktning att göra Mattila med omnejd tillgängligt och attraktivt för stugägare, andelsägare, turistande besökare och personer boende i Mattila med omgivning. Huvudinriktningen har varit att färdigställa vandringsleder inför certifiering.
Framhållas bör det goda samarbete föreningen har med Mattila Fritid AB. Omnämnas bör också appen ”Vägvisare Mattila”, som har visat sig vara ett mycket gott hjälpmedel i att formulera, tillgängliggöra och hänvisa till olika natur- och kulturupplevelser i området. 
I alfabetisk ordning har vi följande att berätta från årets arbete. ”Vi tar det från början…”
Applikationen ”Vägvisare Mattila”                                                                                                            Uppdatering och underhåll har skett fortlöpande. Intill januari 2025 har den laddats ned 2843   gånger.  Lekmannaorienteringen ”Finn-i-skogen” finns numera också i appen. 

Arbetshelg                                                                                                                                                              Vid arbetshelgen 8-9 juni deltig ett 40-tal medlemmar.   (Innehåll se pkt: Vandringsleder)                                                                      Mattila Fritid AB bjöd på lunch och på kvällen avnjöts en gemensam middag i restaurangen.                                                                                                                                            

Ekonomi                                                                                                                                                  Föreningens ekonomi är stabil, med stöd av medlemsavgifter samt ytterligare verksamhetsbidrag. Ekonomisk redogörelse i separat Resultat- och balansräkning.

Evenemang/ Upplevelse                                                                                                                         ”Björnfest och jaktmagi” var titeln på årets mycket uppskattade upplevelsevandring ledd av Olov Henriksson och Gabriel Bladh. Vandringen var ett samarbetsprojekt tillsammans med, Solör – Värmland, och ett inslag i, Östmarksdagarna. Ett 30-tal personer deltog.                                                                                                                                                      

Evenemang/Guidning                                                                                                                       Fågelskådning var ett tema som genomfördes i samarbete med Torsby Naturskyddsförening, ett 20-tal deltagare med internationellt inslag deltog under sakkunnig ledning av Emil Fjellstedt och Olov Henriksson.

Familjeaktivitet                                                                                                                                                      En aktivitetslåda med diverse spel för såväl vuxna som barn, har inköpts och placerats nedanför restaurangen. 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Information                                                                                                                                                             En informationsfolder i fyrfärgstryck om föreningen har tryckts upp i en upplaga av 500 ex.  Föreningen medverkade i ”Finnskogsmagasinet” med en artikel samt ”reklam”.                                                                                                                                   

Medlemsbrev                                                                                                                                             Föreningen har givit ut två Medlemsbrev (vår och höst) med information om vad som sker i föreningen.

Odling                                                                                                                                                       Odlingarna av svedjeråg, svedjerova och slåttergubbe har underhållits och fungerat väl som förevisningsobjekt av typiska finnskogsväxter. Odlingen deltog den 30 juni som en av stationerna vid den nationella trädgårdsdagen ”Öppen trädgård - Tusen Trädgårdar”. Numera finns också lin och gråärta i odlingarna. 



Projekt/samarbeten                                                                                                                               Föreningen är samarbetspartners till Torsby kommun i ett Leaderprojekt GIFF (Guider i finnskogen för framtiden) Samarbetet sker utan ekonomiska eller personella anspråk på föreningen.
Föreningen har deltagit i två Finnskogens natur- och kulturparks arrangemang; 1/ Samarbetsmöte angående skötselavtal av vandringsleder samt 2/ Samarbetsmöte angående Parkplan 2025-2035 och därvid informerat om föreningens aktiviteter. 
Föreningen deltog som rådgivare till ett manusresidens på inbjudan av Torsby kommun gällande en blivande dramakomedi/filmserie på 3 x 45 minuter om Finnskogen med titeln: ”Skogsfinnar” som är i planering med manusförfattare. 
Under året avhölls ett Markägarmöte i Mattilas restaurang.

Sociala medier                                                                                                                                                   Föreningen har informerat om sin verksamhet i facebookgruppen ”Mattila Vänner”.                 Hemsidan har fortlöpande uppdaterats. 


Utmärkelser                                                                                                                                              Värmlands Marknadsförenings årliga utmärkelse till bästa digitala produktion tilldelades föreningen som kund, i samarbete med Compare, Advant och Visit Värmland för produktionen; ”Marjas äventyr”

Vandringsleder                                                                                                                                        Tapioleden: fortsatt spångats och röjts (klart vid Rundtjärn) Mattilleden: (delar av) rekognoserats inför spångning och märkning, Multtjärnsleden: spångats, märkts och röjts, Råviggendelen (del av Mattilaleden): utläggning av spänger, märkning och målning. Joppolaleden, Tapioleden och Multtjärnsleden kommer att godkännas av föreningen Värmlandsleder för certifiering. Mattilleden rekognoseras ytterligare i samarbete med Mattila Fritid AB. Nya ledvärdar för Joppolaleden är Helene och Christer Skoog.

Verksamhetsbidrag/Stipendier                                                                                                                     Mnkf har ansökt om, och erhållit, verksamhetsbidrag/stipendier från Föreningen Östmarksbygden till ett belopp av 15 000 kr. 

Övrigt                                                                                                                                                        Föreningen har under året avslutat medlemsskapet i Visit Värmland.                                                                                                                   

Verksamhetsberättelsen har genom beslut antagits vid föreningens styrelsemöte Måndag den 24 februari 2025, av närvarande styrelseledamöter enligt protokoll från mötet. 
Mattila den 24 februari 2025
Anders Hansson     
Ordförande                                                                                                                                   

